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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZONDHEID, HET 
LEEFMILIEU EN DE MAATSCHAPPELIJKE 

HERNIEUWING

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE, DE 
L'ENVIRONNEMENT ET DU RENOUVEAU DE LA 

SOCIÉTÉ

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 1 oktober 2008 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Koen Bultinck tot de vice-eerste minister 
en minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid 
over "het Plan Verpleegkunde" (nr. 102).

Motions déposées le 1 octobre 2008 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Koen Bultinck à la vice-première 
ministre et ministre des Affaires sociales et de la 
Santé publique sur "le plan de relance de la 
profession d'infirmier" (n° 102).

1. Motie van aanbeveling (14.49 uur) 1. Motion de recommandation (14.49 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Koen Bultinck

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Koen Bultinck

et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
des Affaires sociales et de la Santé publique

vraagt de regering

- dringend werk te maken van de herwaardering van 
het beroep van verpleegkundige;

demande au gouvernement

- de s’atteler d’urgence à la revalorisation de la 
profession d’infirmier;
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- werk te maken van een werkdrukvermindering;

- werk te maken van een betere verloning.

- de s’employer à réduire la pression de travail;

- de s’atteler à une amélioration de la rémunération.

Rita DE BONT (VLAAMS BELANG)
Koen BULTINCK (VLAAMS BELANG)

2. Eenvoudige motie (14.50 uur) 2. Motion pure et simple (14.50 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Koen Bultinck

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Koen Bultinck

et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
des Affaires sociales et de la Santé publique

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Daniel BACQUELAINE (MR)
Yvan MAYEUR (PS)
Véronique SALVI (cdH)
Maggie DE BLOCK (Open Vld)


